
Compte-rendu du conseil municipal de la commune de Brassac 

9 février 2022 

Séance ouverte à 20h10 

Présents : Séverine BATTISTELLA, Marie-Claude BIREBENT, Loïc BONNEFONT, Chantal BURGAS, 

Laurence DEGRAVES, Bernard DELBOSC, Florimond ESCURE, Romain FERRAN, Christophe KUHNT, 

Morgane MARTINEZ-PAT, Mickaël PUJOL, Serge PUJOL, Jérémy TORNIL 

Procuration : Gérard BONNEFONT à Loïc BONNEFONT, Vincent WOLF à Chantal BURGAS 

Scrutateurs : Séverine BATTISTELLA et Romain FERRAN 

Secrétaire : Morgane MARTINEZ-PAT 

Marie-Claude BIREBENT, 1ère adjointe, préside la séance jusqu’à l’élection du maire. 

01 - Élection du maire 

Marie-Claude BIREBENT propose de passer au vote pour désigner librement la personne que chacun 

souhaite voir au poste de maire. 

Les votes ont lieu à bulletins secrets. Le dépouillement est réalisé par les scrutateurs :  

11 voix pour Laurence DEGRAVES 

2 blancs 

1 voix pour Mickaël PUJOL 

1 voix pour Loïc BONNEFONT 

Laurence DEGRAVES est élue maire. 

02 - Détermination du nombre d'adjoints 

Laurence DEGRAVES prend la présidence de la suite du Conseil.  

Elle propose de réaliser la suite des votes à main levée. La proposition est acceptée à l’unanimité des 

présents, elle est donc retenue. 

Le nombre d’adjoints proposé est de 4.  

Cette proposition est adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

03 - Élection des adjoints 

Laurence DEGRAVES propose en 1ère adjointe en charge des finances et de l’éducation Marie-Claude 

BIREBENT. Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

Laurence DEGRAVES propose en 2ème adjoint en charge de l’environnement Bernard DELBOSC. 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

Laurence DEGRAVES propose en 3ème adjoint en charge du patrimoine immobilier bâti Mickaël PUJOL. 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

Laurence DEGRAVES propose en 4ème adjoint en charge des travaux Florimond ESCURE. Proposition 

adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 



Il est précisé que le management des agents communaux sera délégué :  

- A l’adjoint aux travaux en ce qui concerne les trois agents de l’atelier 

- A l’adjoint en charge du patrimoine bâti en ce qui concerne les deux agents dédiés au 

tourisme et à l’entretien des locaux communaux 

La prochaine réunion des élus aura lieu le 7 mars 2022. Elle aura pour but de définir les commissions 

(rôles et membres) en vue du prochain conseil. 

04 - Attribution des délégations au Maire 

Vote sur les attributions définies par la loi : 14 oui et 1 blanc 

05 - Vote indemnités de fonction du maire 

Laurence DEGRAVES propose de fixer l’indemnité de fonction du maire à 35% au lieu de 40,3% 

précédemment. Cela représente une diminution d’environ 300€ brut qui permettra de disposer de 

fonds pour défrayer les conseillers qui engageraient des frais pour la commune (déplacements à des 

réunions par exemple).  

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

06 - Vote indemnités de fonction des adjoints 

La rémunération proposée pour les adjoints est inchangée et s’élève à 10,70%, soit 417€ brut. 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

07 - Désignation des délégués à l'AGGLO 

Il est d’usage de désigner le maire et le 1er adjoint. Les délégués à la Communauté d’Agglomération 

sont Laurence DEGRAVES Titulaire et Marie-Claude BIREBENT suppléante titulaire. 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

08 - Désignation des délégués au SIVE 

Morgane MARTINEZ-PAT souhaite se défaire de sa délégation au SIVE. Marie-Claude BIREBENT se 

propose pour la remplacer.  

Les délégués au SIVE sont : Loïc BONNEFONT, Chantal BURGAS, Florimond ESCURE et Marie-Claude 

BIREBENT.  

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

09 - Désignation des délégués au SDE09 

Proposition : Bernard DELBOSC titulaire et Morgane MARTINEZ-PAT suppléante 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

10 - Désignation des délégués au SMDEA 

Proposition : Serge PUJOL titulaire et Christophe KUHNT suppléant 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

 



11 - Désignation des délégués au PNR 

Proposition : Bernard DELBOSC titulaire et Morgane MARTINEZ-PAT suppléante 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

12 - Désignation du délégué Défense 

Il est d’usage que ce soit le maire. 

Proposition : Laurence DEGRAVES titulaire 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

13 - Désignation du délégué AGEDI  

Proposition : Romain FERRAN titulaire 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

14 - Délibération annualisation temps de travail 

L’annualisation du temps de travail avait déjà été votée lors du précédent conseil mais la commission 

technique du Centre de Gestion n’avait pas encore eu lieu. Il est donc nécessaire de valider à 

nouveau cette annualisation, qui n’engendre dans notre commune aucun changement car les agents 

travaillaient déjà 1607h par an (base temps plein). 

Proposition adoptée à 14 voix pour et 1 blanc. 

L’ordre du jour étant terminé, la séance est levée à 20h55. 

 

 


